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CONFIMI BASILICATA: positivo l’incontro con il Presidente Bardi per la FASE 2'
“Incontro tutto sommato positivo nel senso che il Presidente Bardi, nell’ambito delle proprie prerogative, imposta il tavolo permanente di confronto e i tavoli tematici per gli approfondimenti specifici con le parti datoriali e sociali” è quanto dichiara Nicola Fontanarosa, Presidente di Confimi Industria Basilicata.
[bookmark: _GoBack]Nel merito, presegue Fontanarosa, chiederemo di attivare immediatamente un tavolo per accelerare tutte le procedure finalizzate al pagamento dei crediti delle imprese rivenienti da bandi e avvisi pubblici per investimenti, lavori e servizi, nonchè – attraverso un reale processo di semplificazione amministrativa – appaltare con immediatezza i lavori pubblici per la ripresa del settore delle costruzioni e dell’edilizia.
Altra priorità per la ripresa economica della regione, sarà quella di sostenere con azioni mirate i consumi  del “made in Basilicata” che, partendo dai nostri prodotti enogastronomici, industriali e artigianali, sostenga anche il turismo, la cultura e tutto l’indotto connesso.
Inoltre – conclude il Presidente Fontanarosa – dovranno sbloccarsi i bandi regionali rivolti alle sfide per l’innovazione delle imprese, in rete con l’Università di Basilicata e gli enti di ricerca, negli ambiti di specializzazione dell’industria culturale e creativa, dell’aerospazio, dell’automotive, della bioeconomia e della transizione energetica.
Si riporta una sintesi del comunicato diramato dall’Ufficio Stampa della Giunta di Basilicata
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Un momento dell'incontro 

“AGR La Regione Basilicata è disponibile ad ascoltare le proposte avanzate da tutte parte sociali che potranno essere affrontate in specifici tavoli tematici da convocare a breve. Facciamo nostre le preoccupazioni avanzate per il mancato accesso al credito e l’eccessiva burocrazia. Sulle questioni economiche sollevate in questo primo momento di confronto, seguiranno approfondimenti con l’obiettivo di costruire politiche che attuino il pieno rilancio della Basilicata, sapendo bene che il coronavirus è stato uno tsunami che ha coinvolto economie ben più forti della nostra. Affronteremo la crisi costruendo insieme nuovi modelli di sviluppo, dal comparto agroalimentare a quello dell’automotive. 

Questo il messaggio lanciato dal presidente della Regione Basilicata, Vito Bardi, nel corso della consultazione in videoconferenza delle parti sociali sui futuri provvedimenti che la Regione dovrà predisporre in merito alla cosiddetta 'Fase 2' dell'emergenza Covid-19. 

“Dobbiamo lavorare - ha detto Bardi- perché questo momento di crisi diventi per la Basilicata momento di rinascita. Come Regione ci siamo mossi in maniera efficace per contrastare questa pandemia, e forse riusciremo ad uscire tra i primi dall’emergenza. Questo ci deve inorgoglire e dobbiamo mostrare a livello nazionale, con l’apporto di tutti voi, che siamo in grado di reagire alle difficoltà. Il primo maggio, festa dei lavoratori – ha concluso Bardi - deve spingerci su un cammino condiviso e di futuro”. 

In conclusione sono giunti brevi interventi di alcuni assessore. Per Merra dal confronto sono giunte indicazioni importanti per specifici settori. Già da lunedì – ha annunciato - i servizi di trasporto dovrebbero garantire piena sicurezza. L’assessore Fanelli ha assicurato che i temi sollevati dalle organizzazioni datoriali sono all’attenzione del tavolo di crisi istituito presso il Dipartimento agricoltura, mentre l’assessore Rosa ha concluso gli interventi auspicando indicazioni dal Governo nazionale sugli importi stanziati sul Cis.” 
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